"在'孤独等级表'中,最高等级是一个 人去医院做手术,而前两天我就经历了!"说 这话的人叫张凌云,是房地产公司"中国铁 建·白鹭半岛"项目和"中国铁建·南国天骄"

臧龙,房地产公司"85后"中的佼佼者, 自2010年入职以来,凭着勤奋踏实肯钻研,

他从基层一路摸爬滚打,11年来成长为运筹

帷幄、独当一面的项目操盘手。那一张张

"先进工作者""劳动竞赛标兵""优秀管理标

兵""六好共产党员标兵"的荣誉证书,既是

对臧龙能力与业绩的认可,也是对无数个夜

阵",作为妻子的张凌云,则是用女子柔弱又

坚强的肩膀,撑起小家,将不与人言的艰辛

中,张凌云更像是一个"独行侠"。臧龙所

管理的"中国铁建·南国天骄"项目位于重

庆巴南,离家仅6公里。可从过年到现在,

臧龙回家的次数屈指可数。4月中旬,张凌

云因身体原因需要做手术,本来臧龙答应

陪同,却因为工作,手术时间连续推迟了两

次,无奈下,张凌云只得独自前往医院。在

别人看来"天大的委屈",却在张凌云口中

孩子与父亲的交流中,学会勇敢和坚强。

"他总是忙,顾不上家。"在日常生活

项目负责人臧龙的妻子。

以继日,辛勤付出的回报。

与委屈,化作默默前行的力量。

理解。"

对于这个"不着家"的丈夫,张凌云更多的是体谅和骄 傲。她时常告孩子,爸爸不能陪伴在我们身边,是因为他建 设拔地而起的高楼,为无数家庭带来美好的家园。也正是 在张凌云的教导下,两个孩子聪明伶俐又善解人意,在一次 与朋友的聚会中,儿子谈起爸爸,一句"我的爸爸很辛苦"让 张凌云很是感动。

扬,还是些许的进步,她都让孩子"隔空"汇报给爸爸,也让

也正是有张凌云这个牢固的"后盾",臧龙才能放开手 脚,在工作中大展身手,成为房地产公司首个同时操盘两个 项目的青年人才。在他的带领下,"中国铁建·白鹭半岛"项 目创造了三个月开工、六个月开盘,自有资金一年回正的 "秀山速度";中国铁建·南国天骄"项目,在地区销售遇冷的 情况下攻坚克难,全面推进项目销售、施工任务及节点目 标。仅2020年,臧龙负责管理的两个项目,就为房地产公 司创造销售收入8.4亿元。

"看到他的成绩,我再累都值得!"张凌云说道。 作者单位:房地产公司

我和党的故事

我出生在西北农村,爷爷那时是公社文书,父亲 是一名地道的农民,但他们都是共产党员。爷爷和父 亲平易近人、朴素善良、吃苦耐劳、乐于奉献,所以得 到乡亲邻里的好评。十里八乡都知道爷爷的名字,大 再厉。在后来的学习生涯中,我严格要求自己,按期 道兵"精神将激励我一直前行。 家都亲切地称呼"老文书"。

小时候,家门口有一棵白杨树,夏天放学后,我都 纸教我识字,我被报纸上印有"镰刀和锤头"的图案深 深吸引,爷爷认真地对我说:"这是中国共产党党旗上 的标识。"还兴致勃勃地给我讲起了党徽代表的意义 和党的发展史,教育我要珍惜来之不易的生活,好好 学习。我调皮地对爷爷说:"长大后我也要当共产 上红领巾那刻起,我朦胧中感觉有一股信仰和力量。

初一那年,班主任宣读了第一批入团人员名单。 当我听到自己的名字后,欣喜万分。脑海中再一次浮 现"镰刀和锤头"的图案。从那时起,我对党肃然起 敬。然后的高中到大学,我都是班级团支部书记。大 一时,我提交了人党申请书。记得写这份人党申请书 时,足足用了一周时间,把入党的意志和心里的想法 都写了出来。舍友开玩笑地说:"有必要这么认真 吗?"其实他们根本不懂我骨子里的入党情怀,这是一 件严肃而庄重的事情。

大二那年是我一生中最为值得自豪的事情,辅导 民革命解放战争、抗美援朝战争和新

员宣布,经过一年的考察,我被批准入党了,成为了一中国社会主义建设中,抛头颅洒热血,栉风沐雨、披荆 转正,正式成为一名党员。

同比条件下比我优秀的同学刚好有3个。系党总支和 学院党委开会讨论了多次,最终同意批准我入党,是 因为我的人党申请书和思想汇报材料丰富有情感,且 长,深刻认识到中国共产党的伟大与重要性。回忆这 人党意志很坚定。

党。"自此我与党结下了情缘。在我成为少先队员系 走前,父亲背着行李送我到车站,看到他满脸的汗水, 目前,正是中铁二十局"十四五"开局之年,实事求是, 有种想哭的冲动。临别前,父亲再次叮嘱我,要好好 干工作,时刻牢记吃苦在前,享受在后,铭记自己是一 名党员。看着他远去的身影,感觉到一份沉甸甸的责 任和力量。

逢山开路,遇水搭桥,我加入了中国铁建,迈入了

工程建设行业,成为了一名新时代"铁 道兵"。在了解了铁道兵历史后,知道 了在那段光辉岁月中,前辈们用鲜血 和汗水换回了我们今天美好的幸福生 活。在党的号召下,铁道兵在中国人

名预备党员。终于如愿所偿,我高兴地将这个好消息 斩棘、逢山开路、遇水架桥,为中华民族的解放事业和 告诉父亲,平时严肃的父亲也笑开了颜,鼓励我再接 建设事业做出了不朽的贡献。作为新时代党员,"铁

在忙碌的工作中,我积极主动参加党支部组织的 毕业那年,我去系里开具组织关系介绍信时,党 活动,用饱满的热情干好本职工作,闲暇时阅读有关党 在这棵大树下和爷爷玩耍。有一次,爷爷拿着一份报 总支书记告诉我,当时班级第一批人党名额只有3个, 的重要论述,学习《党章》等用党的思想理论武装自己。

今年"七一"是建党100周年华诞,我从一个学生到 企业员工,经历了时代的变化,从自身与党的故事中成 些点滴故事,虽然平凡,但平凡中有着不平凡的意义, 参加工作的那年,我开始人生旅途的新起点。临 时代在前进,党的精神信仰始终源远流长、生生不息。 守正创新,行稳致远,面对新的挑战,我将不忘初心,牢 记使命,继续前进。

> 一份追求,一份信仰,未来可期,相信在人生长河 中,党的美好故事将一直伴随我……

作者单位:市政公司

第九届中铁二十局工会杯

项目党建借

凰山·温泉谷项目部的"党建墙"。

字很醒目地印刻在蓝色大门上,像是 一排排的常青树,两边树影婆娑,清风 徐徐,红白相间的百米长廊,便是凤凰 山·温泉谷项目部的"党建墙"。

便可见"习近平新时代中国特色社会 了然。 主义思想"的红旗在墙上"飘扬"。走 色长廊中,是"习近平总书记在党史学

见过许多的墙,让我印象最深是凤 习教育动员大会上的重要讲话",红色 的框,白色的底,黑色的字,在这墙上 走进项目部,"中国铁建"四个大 显得熠熠生辉。接下来则是"红船精 神、井冈山精神、长征精神、遵义会议 一种荣光,庄重威严。从大门进去,是 精神、延安精神、西柏坡精神、抗美援 朝精神、抗疫精神"等八大精神的回顾 及解读,把驻足者带回到了那些激情 燃烧的岁月。在墙的尽头,"漫画说 以中国共产党党旗为造型的墙面 法"这一板块生动形象地对《民法典》 上书写着"不忘初心,牢记使命",接着 中常见的法规进行了解读,让人一目

每次路过这堵墙,大家都不禁驻足 到华表矗立的地方,两会知识要点依 欣赏。午后阳光柔柔地洒在墙上,洒在 次工工整整地排列着。在20米的红 他们的脸上,让每个人眼里都泛着亮光。

作者单位:中铁贵州公司



2021年中铁二十局党员发展对象培训班学员交流发言选登

编者按:2021年是中国共产党成立 100周年,也是中铁二十局奋力开启"十 四五"发展新征程之年,为吸纳培养更多 的优秀分子入党,4月11至13日,2021年 中铁二十局党员发展对象培训班成功举 办,288名党员发展对象和部分入党积极 分子参加了培训。现遴选部分心得体会 予以刊登。

我以我心向党旗

●孙 凯

理论学习是一名党员永葆生机活力的重 要法宝。经过3天的培训,从怎样做一名合格 党员到学习《中国共产党章程》及相关党内法 规;从中国共产党的百年辉煌与宝贵经验到党 的十九届五中全会精神解读;从习近平新时代 中国特色社会主义思想的深刻剖析到祖国的 强大发展,我深感收获颇丰,受益匪浅,明白了 "讲政治、有信念"是共产党员党性的核心,也 是一名合格党员的首要标准和基本要求。要 时时刻刻讲政治、有信念。在学习上讲政治, 思想上才能永葆对马克思主义的信仰虔诚;在

讲政治,才能担负起重大责任。 三天的培训主题鲜明,内容丰富,充分了解 党、认识党、深知要信仰坚定,必须从思想上先 入党。

生活中讲政治,才能做到慎独慎微;在工作上

未来的人生征途,必然学无止境。作为一 名发展对象,我将严格按照党员的标准找差距、 找不足,正确的认识自己,经常剖析自己,告诫 自己要坚定信心,执着追求,通过努力学习,让 自己成长的更快。同时,不断培养自己的意志, 坚定马克思主义和共产主义的信念,按照党章 规定,坚决服从组织安排和决定,积极完成组织 交给的各项任务,牢固树立共产党员的政治意 识、责任意识、创新意识,密切联系群众。始终 以党的利益和人民的利益高于一切, 把国家建 设成为中国特色社会主义现代化和谐社会而奋 斗自己的力量。

在今后的工作学习中,我将不断充实自我, 不断向前,以实际行动争取早日加入中国共产 党,成为一名合格的共产党员。

(中铁贵州公司)

坚定初心跟党走 ●王喜鹏

一年前,正读大学的我还在背诵"中国共产党是工人 阶级的先锋队,同时也是中国人民和中华民族的先锋队。" 随着新冠肺炎疫情的爆发,让我重新认识到这句话的含 义。无数党员化身为逆行者与病毒斗争,时间证明了党的 领导是正确的,中国共产党也是最值得信赖,最有前途的

今天,作为发展对象培训班中的一名学员,通过系统 的学习,我深切感受到,我们党是一个成熟的、先进的、充 满活力的政党。正是基于这种认识,我加入中国共产党的 决心和热情也更加强烈。如今,我在有着红色历史基因的 中铁二十局工作,一旦加入中国共产党,我将无比自豪和

回想起,最初坚定我入党的决心,是深夜雨中项目部 的一声哨响,让我真真切切看到了项目党员们二话不说, 去100里外的村庄抗洪抢险,其中里面就有我的师傅,一位 女党员。连日大雨,通讯中断,路桥都被冲断,失联了几天 的他们最后带着一面锦旗平安回到了项目。也是从那一 刻,党在我的心里彻底生根发芽,我要成为他们那样的人, 能给予人民安全感的党员。 (一公司)

争做优秀共产党员 ●李 丹

通过3天培训,理论与现场悟学结合,让我在党奋斗历 程的氛围中,更加坚定要早日成为新时代中国共产党员。

做一名合格共产党党员,正确的入党动机是行动的精 神力量。我加入党组织,不图名不谋利,就是要全心全意 为人民服务,以实际行动争做一名光荣的共产党员,也下 定决心为实现共产主义奋斗终身。

历史实践证明,没有中国共产党的领导就没有如今蓬 勃发展的新中国;没有中国共产党的领导,中国人民就不 可能摆脱穷苦社会的命运成为国家的主人;党带给人民的 安全感与幸福感,已经深深地刻印在我心中。

国家的欣欣向荣,人民的安居乐业,这一片和谐繁荣 的景象,是几代中国共产党员共同努力的成果。我殷切的 期望,自己能够早日成为其中的一份子,并为之感到无上 的光荣和自豪。

我深知要成为一名优秀的共产党员很不容易。在 今后的工作生活中,我将努力地学习理论知识,对标对 表身边每一位优秀的共产党员,向他们看齐,向他们学 习,不断地磨练自己,提高自己。 (二公司)

筑梦新时代 学党史明理 ●董伟博

时光短暂,3天的党员发展对象培训学习,却值得我 一生铭记与珍藏,激励着我重整行装再出发。

在工作中,我时刻以一名党员的标准严格要求自己, 向党员模范看齐。今天,作为一名人党发展对象,这次培 训让我从一代代中国共产党人前仆后继、艰苦创业的奋斗 历程中,更加深切感受到"革命理想高于天"的精神伟力。 走进扶眉战役纪念馆,一张张珍贵的照片,一个个感人的 故事,生动再现当年解放军指战员们浴血奋斗不怕牺牲的 战斗精神,提醒我们要珍惜和平年代的美好生活,激励大 家在今后工作中更要发扬顽强拼搏、积极进取精神。

我将永远铭记"来时路"之艰难,强化"脚下路"之责 任,坚定"未来路"之梦想。我不会忘记,各位老师们的亲 切关怀、无私奉献和辛勤付出;更不会忘记,思想上志同道 合、学习上互促共勉、工作上鼎力支持、生活上关心照顾的 同事情谊。

百舸争流,破浪者领航;千帆共进,奋勇者当先。我将 把本次所学所得、严谨学风、务实作风带回自己的岗位、融 入自己的工作中,把学习成果真正转化为坚定的信念、科 学的方法、强劲的动力。 (六公司)

做新时代红色精神的传承者 ●秦 娟

2019年,我满怀热情的向党组织递交了入党申请书 时,内心无比激动。我相信很多人同我一样,那颗埋藏在 内心深处要迫切成为一名中国共产党员的种子,源于小时 候那一个个脍炙人口、家喻户晓的先锋英雄故事。

2020年新冠疫情期间,因为他们是党员,白衣天使不 分昼夜同死神抢夺生命;守卫在疫情检查站的战士们放下 手中的方便面,便在茫茫大雪中,奔向来往的物资运输车 辆;妙龄护士将及腰长发剃为光头;6岁哥哥安慰4岁因为 想妈妈而不断哭闹的弟弟:"世界上不只是有妈妈辛苦,所 有人都辛苦……"。这是中国共产党用实际行动诠释"全 心全意为人民服务",也更加坚定了我要成为一名中国共 产党员的决心。

今后在思想上,我将定期学习党建知识,对党章、党史 及党的政策路线方针进行系统学习,树立大局意识;在业 务能力上多请教,做好理论知识的储备与提升,不断硬化 自己的软实力,争取对企业发展做出更大的贡献;在为人 处世上树立更大的格局意识,与人为善,以更多地理解、耐 心和包容,做一个通达的人。 (四公司)

坚定理想信念

●伍航帆

作为一名入党发展对象,在思想上与党中央保持 高度一致,勤于学习,勤于思考,认真领会习近平新时 代中国特色社会主义思想,树立正确的人生观、世界 观、价值观。

在工作上创先争优,增强克服困难的信心和能 力。恪守职业道德,坚守工作岗位,树立高度的敬业 精神,尽心尽力把工作做好。始终从身边的小事做 起,做到勤政务实,精益求精、务实创新,以严格标 准、一流的工作业绩接受检验。同时,切实做到求真 务实,做老实人,办老实事,对工作勤勤恳恳、兢兢业 业。在危机感、使命感、紧迫感的情况下,让雷厉风 行、真抓实干的工作作风和顽强拼搏、锲而不舍的工 作精神深植于心。

生活上严于律己,敢于亮丑,找差距找不足,始终 坚持高标准和严要求,勇开顶风船、敢蹚深水区、善走 上坡路,在千锤百炼中脱胎换骨、成长成熟。

雄关漫道真如铁,平凡孕育着崇高,涓涓细流汇成 江海。在新的历史阶段,无论我在什么岗位上,都将不 忘初心,时刻怀有远大理想。 (三公司)

坚定信念 永葆初心 ●庞东升

学习中国共产党的先进理论知识,成为一名光荣 的中国共产党员,是我多年的心愿和努力的方向。我 依然清晰地记得在2019年,递交入党申请后,我时刻以 党员的标准严格要求自己。

今天能参加中铁二十局党委组织的党员发展对象 培训班,代表我成为一名中国共产党员更近了一步。这 次系统的学习不仅提高了自己综合素质、坚定了理想信 念、还拓展了眼界思路、培养了良好的习惯。在建党100 周年来临之际,我们要继承、发扬革命先辈遗志,以久久 为功的坚持,默默无闻的付出,始终如一的韧劲儿,甘守 清苦的淡泊,践行初心使命。

坚定理想信念是党员本色,是自我改造的过程。 作为党员发展对象,只有坚定共产主义理想,才能在大 是大非面前保持清醒的头脑,以严格的党性要求自己, 以肩负的责任鞭策自己,耐得住寂寞,守得住清贫,挡 得住诱惑。我有理由相信,在党组织的关怀下,通过自 身的不断努力,早日成为一名中国共产党员,为实现共 产主义理想信念不懈奋斗!